# PROTOCOLLO D'INTESA

Tra la CROCE ROSSA ITALIANA – COMITATO DI CAMERINO A.P.S. e il Comune di Camerino.

La Croce Rossa Italiana – Comitato di Camerino A.P.S., Cod. Fisc. 01840780439, rappresentata dal Presidente Sig. Broglia Gianfranco e il Comune di Camerino, Cod. Fisc. 00276830437, rappresentata dal sindaco GIANLUCA PASQUI, verificata l'opportunità di collaborare per migliorare la qualità dei servizi resi sul territorio assegnato per competenza istituzionale alla Croce Rossa Italiana – Comitato di Camerino A.P.S. con la realizzazione di attività socio-assistenziali anche attraverso l'avvio di volontari in servizio civile (legge n. 64/2001) e da indirizzare ai cittadini residenti nel citato territorio, sottoscrivono il seguente protocollo di intesa:

#### **DESTINATARI:**

Volontari Servizio Civile Nazionale (Legge 64/2001) che saranno avviati con il progetto presentato all'Ufficio Nazionale per il Servizio Civile Nazionale dalla Croce Rossa Italiana – Comitato di Camerino A.P.S. e denominato "MAI DA SOLI".

### **OBIETTIVI:**

La normativa relativa ai progetti di Servizio Civile prevede un periodo obbligatorio di formazione specifica di settore relativa alle attività che i volontari avviati all'interno di un progetto devono effettuare, oltre alla possibilità di certificare e riconoscere le competenze acquisite.

L'obiettivo prioritario che si vuole raggiungere con il presente protocollo è quello di garantire ai giovani volontari avviati, il trasferimento di specifiche competenze professionali necessarie per la realizzazione delle attività progettuali previste.

### RISORSE UMANE:

Le risorse umane impiegate per la realizzazione del percorso formativo indicato nel progetto denominato "MAI DA SOLI" sono i soci in possesso dei requisiti, individuati ed indicati nella scheda progettuale.

# SEDE DI REALIZZAZIONE:

La sede prevista per lo svolgimento dell'attività formativa è quella della Croce Rossa Italiana – Comitato di Camerino A.P.S. ed indicata nella scheda del progetto denominato "MAI DA SOLI".

# RISORSE FINANZIARIE:

Nessun costo è previsto a carico del Comune di Camerino, tutti i costi legati all'attività formativa saranno a carico della Croce Rossa Italiana – Comitato di Camerino A.P.S.

CAMERINO, lì	
Il Presidente Comitato C.R.I. di Camerino A.P.S.	
Il Sindaco del Comune di Camerino	